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Передплата
п  «РУСЛА НА* виносить: 

в Австриї:
п  цілий рік . . 20 кор
■ж зів року . . 10 кор
■ж чверть року . . £ кор
■ж місяць . . 1-70 кор

За границею.
п  цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милостц і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.* — З Р у с д а н о в и х  псальмів М. ЦІашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских СЬВЯІ 
•  о‘|, год. пополуднії.

Редакцкя, адмінїстрация і
експедиция «Руслаяа* під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс- 
педицин місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукоппсп звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Рекламацій неопечагані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім* 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні довесеня по 
ЗО с. від стрічки.

Еоні веемої сесії державвеї рай.
(X) Ще до недавня австрийска рада 

державна була іменно в угорскім дневни- 
карстві і правительстві предметом докорів, 
що мов то неможливі відносини в посоль- 
скій палаті австрийскій спиняють уладженє 
так взаємин між Австриєю а Угорщиною, 
як і з заграницею. Тимчасом, як ми вже 
на иниіім місци се виказали, важка пере
хилила ся сим разом на угорский сойм, 
де годі дійти до якогось ладу і порозумі- 
ня, як раз в хвилі, коли вже крайна на
стає пора уладити і цлово-торговий союз 
між Австриєю і Угорщиною і торгові до
говори з европейскими державами.

Коли отже в Угорщині триває уже 
иятий місяць пересиленє і нема вигляду, 
як і коли покінчить ся там сей розлад, 
австрийска рада державна взяла ся до по
зитивної роботи, як за найліпших часів 
австрийского парламентаризму і довела до 
кінця велике і трудне діло — ц л о в у  та 
рифу. Кількасот цлово-тарифових позиций 
і цловий закон ухвалила пзсольска палата 
минувіної пятницї і тим дала австрийскому 
правительству певне оружє в руки супроти 
Угорщини. Важна також і ся обставина, 
що посольска палата ухвалила внесене по
сла Е рба, що ухвалена цлова тарифа має 
бути відповідно перероблена на случай, 
колиб Угорщина постановила утворити 
окрему область цлову.

Таким способом зложила державна 
рада доказ, що навіть ті, котрі все ще 
з великою зневірою споглядали на дер
жавну раду, дійшли тепер до инших по
глядів. Державна рада показала отже тим, 
що подужала з тяжкої недуги, в яку її
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(Дальше).
X.

Пятниця, 10. вересня, минула спокійно.
Ватага Могили стягала ся на ліве крило 

козацького обозу. Поки-що Могила не виявляв 
козакам свого заміру, але від Ярошенка знали 
вже всі, що мають напасти над міст і зловити 
господаря. Треба було очивидно довідати ся 
перше, чи справді Томша там сидить при мо- 
стї і де сидить, чи но сім чи по тім боці Дні
стра. Полковник Яцко Юревич, що завідував 
крайним полком на лівім крилі, казав, що го
сподар Томша цілком певно сидить у наметі 
по сім боці Дністра. Намет його червоний. Кіль
ка иньших наметів, що там є, є звичайні, сірі. 
Що по тім боці Дністра на березі не було нїя 
ких наметів, се бачили й козаки; виходило тим 
ліпше, бо не треба переправляти ся на той бік 
ріки.

Воно добре, — думав собі Минула — а що 
буде з ясиром, що не є по сім, тілько по тім 
боці? Йому байдуже про молдовський престіл; 
він хоче, щоби відбили ясир. Почав він опові
дати свою гадку козакам. Ті казали, що діло не 
буде таке просте: напасти на намет і зловити 
господаря; прийдеть ся здобувати міст. Се й не

втрутило було довго-1;'-не безробітє, так 
що тепер можна буде здумати і про дру
ге важне діло, про торговий договор з Ні
меччиною. Правда, щд ще не можна на 
певно знати, чи вилого, жений тепер полі
тичний овид не захмарі гь ся знов наслід
ком ческого сойму, ц.д зібрав ся на ко
ротку сесию, одначе міністерство бар. Ґав- 
ча все ще тішить ся довірєм так Німців 
як і Чехів, так що можна сподївати ся і 
дальших успіхів в дотеперішнім напрямі.

Ухвалене цлової тарифи, як і уздоро- 
вленє парламенту може правительство ува
жати вельми важним успіхом, котрий єму 
додає богато сили в становищу супроти 
Угорщини. Видно се ■ чкож з того, що 
угорска коалїция під >езпосередним вра- 
жінєм ухваленої в Австриї цлової тарифи, 
починає заходити ся, і юби чим скорше 
покінчити тамошнє пересиленє, і можна 
сподївати ся, що скріплене становище ав
стрийского правительства і подужане дер
жавної ради вплинуть чимало на отверезе- 
нє відносин в Угорщині.

Перед відроченєм весняної сесиї від
було ся ще в посольскій палаті перше чи
тане начерку закона про правничий виділ 
в Ро вер ето  з італїйскчю викладною мо
вою, а справу сю відослано до буджетової 
комісиї. При сій нагоді ческі посли дома- 
гали ся заснована ческого університету на 
Моравії, Словінці домагали ся словіньско- 
го в Люблянї, а п. Р о м а н ч у к  іменем ру- 
ского клюбу пригадав правительству дома- 
ганє руского народу що до заснованя ру- 
ско го  у н ів е р с и т е т у  у Л ь в о в і і.що 
в тій хвилі було би кон ечн о  потрібним 
засноване бодай п р а в н и ч о го  ви д ілу . 
Замітно, що сю коротку заяву перебивав 
безнастанно глумливими окликами посол

велика штука, бо но тім боці Дністра великого 
війска турецького ще нема; ані одної пушки ще 
не видно. От колиб зараз напасти, тілько, зві
сно, більшою силою, було би добре! А так, тре
ба почекати і заходи ватаги злучити з роботою 
усего війска. Коли здобудуть міст, то певно не 
завернуть ся в окопи, тілько кинуть ся на той 
бік, відбивати ясир Вранці також поможуть. 
Там-же й дещо здобути можна, от хоч би ко- 
ІІИЙ, яких їм дуже потрібно. Турецькі чури во
дять туди коний на пасовиско.^

Але ще вечер не прийшов, уже по тім бо
ці Дністра стояли чотири турецькі пушки, вимі- 
рені лівому козацькому обозови просто в плечі. 
Коло пушок стануло вже кількасот Турків. На 
полях показали ся ватаги Татар з ріжним до
бром і бранцями, яких приводили з Поділя. 
Смерком заясніли пожари в далечині; то горіли 
подільські села, підпалені Татарами.

Дивин ся на те все Минула і надія його 
щораз меншала. Тимчасом сего таки вечера в 
пятницю з наметі Ходкевича відбувала ся важна 
воєнна нарада, від котрої залежали заміри Мо
гили і Минули.

Ходкевпч лежав хорий на постелі, а дов
кола його ліжка сиділа польська старшина; 
Любомирський, Собіський, Журавиньський, Ва
єр і иньші. Був тут і Сагайдачний. Він сидів 
мовчки з краю на ослоні та слухав, що говори
ли пани. Післанець Яржина, що їздив до короля 
Жигмонта до Львова, просити його іменем Ход
кевича, щоби чимскорше приходив з новим

Шенерер, проводир всенімцїв, на котрих 
поміч дехто у нас чимало числив. Тепер, 
коли рускі посли домагають ся здїйсненя 
оправданого культурного домаганя, вияви
ло ся наглядно, чого моглиб сподївати ся 
від всенімцїв, наколиб дійшло до гдлосо- 
ваня над сею потребою. Годилоб ся, щоб 
се собі затямили добре ті, що нїмецких 
загорільцїв привикли називати навіть п р и 
яте л я м и  (!) руского народу.

З чужини.
Як наші люди дають собі ради на чужині, 

як они, по Шевченковому заповіту: і чужого на
учайтесь, й свого не цурайтесь — щиро і скоро 
присвоюють собі потрібні відомости, аби здобути 
собі долю і становиско між чужинцями — се 
вже дуже гарно представив нам наш дописува- 
тель з бразилїйскої Жанґади. Тегіержеш наведе
мо два листи, які оповіщує черновецка „Руска 
Рада“ : один з Канади, від якогось іителїгентнїй- 
шого чоловіка, який навчившись по анґлїйски, 
занимав навіть місце товмача, а всеж таки опі
сля волів купити фарму і ґаздувати на ґрунті; 
другий з ГІрус, від якогось наївненького собі, хо- 
гя і, с.длчи ис письмі, досить яросьзічепого па
рубка, який вибравшись на зарібки, числив, кіль
ко стаций переїхав, та журить ся, що там за 
дорогі... паперці до циґаретів. Всеж таки і єго 
письмо не е без інтересу.

Письмо з Канади.
Кланяю ся до Вас, Високоповажаний п. ди

ректор Руснак, щоб Ви із своєю родиною здоро
ві були. Дякую Вам гарно за то, що сте мене 
привчили читати і писати. То всьо мені тут ста
ло у великій пригоді. Я тут навчив ся по ан-

війском під Хотин, вернув саме сегодня з віст
кою, що король полює на заяцїв підо Львовом, 
а війско, зовсім не готове до походу, сидить по 
селах на кватирах. Ся новина найбільше розсер
дила Ходкевича і він не скрив того й на 
нараді.

— Я — сказав він, сперши ся на локоть, 
— умиваю від усего руки. В обозі починає ся 
голод, пороху мало, куль нема вже з чого лля- 
ти, наші пушки до нічого, панове не мають со
рому і втікають... Мої дні вже почислені. Не 
сподївав ся я, іцо по стілько побідах у моїм 
житю я так соромно тут загину. Не моя 
вина...

Сказавши се, упав, знеможений, на шкіря
ну подушку і замкнув очи. Довгу хвилину всі 
мовчали, поки вкінци холмський воєвода, Ваєр, 
промовив:

— Так, як доси, я стою на тім, що нам 
треба обминати битви в отвертім йоли, а ви
тримати як найдовше в окопах. Не тілько в нас, 
але і в бісурман не стає толокна і саламахи, 
До того ми переконали ся, що турецьке війско, 
то смола, ледащо, жиди з циганами. Наш один 
чура гонить кількох Турків. Се мовби не ті са
мі Турки, що в Угорщині здобували найсиль- 
нїйші замки. Коли так подержимо їх тут якийсь 
час, вигинуть і без куль і без пороху. Тілько 
ми мусимо постарити ся о харчі для себе і ви
слати за тим вози в Камянець.

Пан Любомирський був иньшої гадки: — 
Таке лїкарство — казав він — гірше як хоро.

«



ґлїйски читати й писати, говорити знаю добре 
по анґлїйски і по скочиманьски. Тут мені дуже 
добре. Я тут продаю в шторах* **)) всячину. Я вже 
взяв собі навіть фарму...

Як я прийшов до Канади першого року, то 
мені було дуже тяжко. Не раз тай не два зга
дував я про Вас тай за Ваші дорогі слова, але 
по 100 раз на день і ніч. Аж відтак пішов я ро
бити до одного АнГлїйця на місяць, а він був 
професором і мав всілякі книжки: нїмецкі і ла
тиньскі. От я нераз у вечір сяду в хаті, а він 
питає ся мене, чи я вмію читати, а я ему кажу, 
що вмію по нїмецки і по латиньски. Тогди каже 
він, що має книжки нїмецкі і латиньскі тай по
клав перед мене кілька книжок, а я почав чи
тати книжку латиньску, а відтак нїмецку. Після 
того він каже до мене: Дай мені 5 доларів мі
сячно, а я тебе навчу но анГлїйски читати. Я 
ему дав 5 доларів, то він мене мав учити кож- 
дого вечера 2 годині. Я був у него 3 місяці і 
мені було у него лїпше, як дома. Відтак нарадив 
менї іти до міста і дав мене до штору. До по
лудня треба було робити, а по полудни була 
школа. До школи ходив я по полудни через ці 
лий рік тай добре брав ся до науки і навчив ся 
читати, писати і рахувати. Тоді вже було мені 
дуже добре скрізь. Я брав відтак по 45 до 50 
долярів у місяць, а робота моя була дуже легка. 
Тілько треба було говорити до нашого народа, 
а відтак перекладати на анґлїйске Анґлїкови.

Тепер я вже дома, бо вже маю чого бути 
дома. Маємо 47 штук худоби рогової, 4 коний і 
мали ми богато шкоди: 3 коні і 9 штук худоби 
загибло. Маємо всю господарку і всі машини, 
що нам потрібні. Тут всьо робить ся машинами, 
не так, як у старім краю, що чоловік мусить 
всьо збирати руками. Ми тут робимо інакше. 
Все робимо кіньми, сіємо й косимо кіньми, а 
машинами молотимо. Тепер маємо 640 акрів по
ля, а то виходить на 220 фалеч..

Маєму тут дві рускі редакциї*), вибираємо 
собі рускі Газети і знаємо, що діє ся у сьвітї. 
Маємо рускі книжки, рускі школи і професорів, 
і православні церкви. Тут по школах учать по 
руски і по анГлїйски. Інакше в Канаді не вчуть, 
як по анГлїйски, а також по француски і по ру
ски — що хто схоче.

Більше не маю що писати, лиш поздоро
вляю Вас із усім домом,

Василь Курелюк, 
Миіоск — АззіпоЬоїа, Канада.

*) Ш т о р  — значить склеп.
**) „Канадийский Фармер“ і „Слово1* — сї 

обі часописі' виходять в Канаді.

Письмо з Прус.
Кенїґсгіте, ■ 16. апріля 1905. 

Високоповажані Родичі!
Доношу Вам відомість, що я тут здоров, 

котрого здоровля і вам жичу. За їду не журю 
ся, їсти маю, що схочу: рано каву і дві булки, 
на полуднє зупу. мясо і хлїб. Робота не є так 
тяжка, лишень що трохи далї. Ми тут щасливо 
прибули і є ми неї в одній станциї. Всї враз 
виходимо на роботу і всі враз приходимо. Під 
землею робимо, відки фірою до роботи їдемо 
о шестій годині'. Від осьмої зачинаємо робити і 
робимо до четвертій' години вечером, а о пятій 
вже на станциї. Під землю нас ввозять маши
ною і назад вивозять. Зразу нам було страшно 
сідати на то і везти ся, а тепер уже не боїмо 
ся. Як веземо ся на долину, то ще їдемо годи
ну попід землю, заки прийдемо на місце до ро
боти. Страхали нас в дому, що тут нас будуть 
збиткувати мазури і Німці, а то всьо неправда. 
Нас тут так сокотять, як мама малі діти, аби 
они де не попадали в каліцтво. — Дякую вам, 
що ви були такі добрі задля мене і дали мені 
гроші на дорогу. Не банно мені тепер буде, щом 
не видів, як у сьвітї люди жиють! Трохи ліпше, 
як у нас у Вашківцях. Хитрійші і мудрійші. 
Ж аль менї було за вами усіма, як я ішов з до
му. У Залучу на дорозі я аж с їлакав із жалю 
за вами. А тепер уже звикаю без вас, бо мені 
не зле поводить ся. Тепер я собі погадав: таж 
і дома я також не сидів, а мусів іти завеїгди 
за тих ЗО крейцарів із сухим хлібом робити. 
Тут най я зароблю лиш 15 левів на місяць, але 
їсти що душа забагає: булки, хліб питльований, 
ковбаси, що у нас коштує 20 крейцарів, тут 
тільки 10 крейцарів; їм два рази денно ковбасу 
по 10 кр. — Тютюн не є дорогий: та пачка, що 
у нас коштує 13 кр, тут можна таку пачку ку
пити за 5 кр., але книжочка напірків коштує З 
кр. Буду вас просити, щоби ви менї післали на 
Великдень кілька писанок і трохи паски, а со
лонини дуже мало повидайте. Але посилайте 
при купі з Кузенком в одній скрипці, а ми собі 
заплатимо тут оба; пришліть також 10 книжо- 
чок папірків, бо і Кузенко.курить. Більше не 
маю що писати, тільки хочу знати, чи там на 
Благовіщене падав сніг чи ні? Ми переїхали 110 
стаций. Тепер не маю що писати, тільки поздо
ровляю Вас милим здоровлєм. За сим словом 
кінчить ся розмова. З  поважанєм —  Дмитро 
Цюпало і Кузенко Ґеор.

На глиняних ногах...
Утер ся вже був погляд між народами 

Европи про глиняні ноги роснйского велита — і 
не без підстави. Хотяй простір краю і чисельна 
сила росийского народу не мають собі рівного в

сьвітї, однак так степень культури, як і устрій 
держави та випливаючі з того народні пороки, 
а дальше само положене розкинених, безмірних 
областий — все те зложило ся, що росийска ад- 
мінїстрация не в однім напрямі не може навіть 
ставити ся на рівні з иншими державами Евро
пи. А коли ще до того випали перші непово- 
дженя на «Далекім Сході, коли самі собою вже 
знатні успіхи Япанцїв услужна, анґлїйска праса 
стала прибільшувати до розмірів небувалих по- 
бід — тоді не тілько зовнішні противники Росиї, 
але і ті народи і круги, які стогнуть під ярмом 
росийского деспотизму, зовсім потратили голову, 
їм видало ся, що от, от велитень на глиняних 
ногах звалить ся, підтятий япаньскими ударами 
і сам св./їм тягаром розсипле ся в румовище, 
з якого вже легко дасть побудувати ся чи ре- 
нубликаньский устрій, чи навіть национальні 
держави.

Однак забули ті народи і круги, що коли 
може до лиця Німеччині', Анґлїї, чи навіть Фран- 
циї говорити про глиняні ноги Росиї, то для них 
се зовсім не лицює, бо і у них самих також 
глиняні ноги. Україна стоїть на глиняних ногах, 
бо хоть має народ, то не має інтелігенцій', анї 
духовеньства, Польща на глиняних ногах, бо хоть 
має інтелїґенцию і духовеньство, але не має на- 
рода, а і Фінляндия мусить мати також не ста
леві ноги, коли як раз у той важкий для Росиї 
час зовсім а зовсім не дає про себе знати. Про 
инші кавказкі і азийскі племена росийскої дер
жави і нема що говорити — они не в силі при
чинити їй поважнїйшого клопоту.

С'ї згляди повинні мати на оці ті народи 
Росиї, що в виду тамошного копституцийного 
руху бажають вибороти для своєї народности спра
ведливу пошану, рівноправність і запевнене роз- 
вою. Сеї девізи держали ся ми в »Русланї« не 
даючи місця надто вибуялим надіям та перецї- 
нюваню своїх власних сил, як се робили деякі 
наші часописи, полюючи на дешеву популярність, 
а також тайні комітети С. У. П. і Р. У. П. в сво
їх відозвах, ширених тисячками за кордоном. 
До якого соромного відслоненя власних .глиня
них ніг« може довести нетямуче ооведенє заго- 
рільцїв, стає доказом польска суспільність. Не тіль
ко польскі революционери і демократи, але і вся 
польска праса, з дуже нечисленними виїмками, 
виляли море чорнила і друкарскої мази, щоби 
потопити в нїм всяку силу і значінє Росиї. Се 
заохотило тілько і осьмілило всяких неспокій
них духів конспірациї і тероризму. Не тілько ви
кликано кроваві, а безцільні розрухи в Варшаві 
і у всіх містах Королівства, але і потворили ся 
тайні комітети, які стягають гарачі зі своєї су- 
спільпости на цїли революциї, без жадної лєґі- 
тимациї і контролі, тероризують всіх і доводять 
положене до стану анархії.

І тепер польска праса стала примушена за-

ба. Годї так дальше сидіти без діла в окопах. 
Тих кілька маленьких нападів, ті фортелі, що 
ми їх заживаємо, уставляючи то так то сяк 
наше війско, то ще не робота. Доси поправдї 
тілько козаки били ся і я бачу, що ми зле 
зробили, що не помогли їм минувшої суботи. 
Нам треба зважити ся на отвертий сильний 
напад у поли, а маю в Бозї надію, що вдасть 
ся нам.

Така бесіда дуже обурила пана старосту 
Журавинського. Він зірвав ся з ослона і підне
сеним голосом промовив: — Пан Любомирський 
гадає собі, що голови панів сенаторів і коміса
рів, то мазниці до воза.

— Я того не гадаю і не сказав — перебив 
Любомирський.

— Але такий був сенс бесіди вашмосцї. 
Тимчасом, коли подивимо ся, скілько в нас Ге
кторів, Аґамемнонів, Ганнїбалїв і Сцітонів, скіль
ко відваги і розваги думаю: не можемо сказа
ти, що ми тут пересиділи дармо, без користи 
для нашої отчизни — і бесіда пана Любомир- 
ського то образа для нашого гонору. 1 ми били 
ся славно, ще лїпше як козаки. N05 зипаиз 
Тгоез.

Почала ся суперечка, в котрій одні брали 
в оборону Любомирського, другі годили ся з 
Журавинським, — коли тут махнув рукою 
Ходкевич, отворив очи і слабим голосом про
мовив:

— Нема що сперечати ся, богато наших 
Гекторів і Ганнїбалїв ногами порадили свому

здоровлю — бодай я тої хвилини був не до
жив! У суботу я радив помогти козакам, пано
ве не згодили ся, сказали: не годить ся о ре- 
публику в кости грати. Тиждень уже минає 
з того часу і ми не знаємо, який конець нас 
жде. Треба нам справді' подумати над тим, чи 
не початиб нам яку иньшу роботу, що скоро рі
шила би справу. На поміч зі Львова, бачимо, 
годі ждати; поживи не пустять Татари... Може 
би ти, Петре, порадив що?

Всі радні глянули на Сагайдачного, що си
дів з краю, майже у входу намета, не пхаючи 
ся межи панів. Він говорив коротко і спокійно:

— Козака раді би чимскорше бути на сво
їм Запорожу. І нам і вам обоз засмерджує ся. 
Тому я за тим, щоби не сидіти пусто в окоиах, 
вдарити раз а гаразд. В отвертім поли Турків 
не переможемо; просто за богато їх против на
шої сили і тримають ся купи, як свині, коли 
вовка зачують. Заким таке товсте війско сху
дне, наше худе певно згине. Ми їх не перестоїмо 
тут, як панове собі гадаєте, і не пзребємо всего 
так скоро, якби треба. Тому я думаю, що най
ліпше було би напасти їх у ночи. Я маю певні 
вісти, що Турки в ночи сплять як колоди. Анї 
добрих окопів, анї вартових у них нема — такі 
безпечні у своїм обозї, так уповають на своє 
велике число. От би тихенько підлізти до них, 
напасти з криком усею силою — і прогнати на 
сто вітрів.

Ми будемо перед вести, а ви за нами.

Настала на хвилину мовчанка. Вкінци Ход
кевич сказав таке:

— Твоя гадка, любий Петре, не зла; тілько 
ось чого я бою ся! Ану-ж твої козаки кинуть 
ся знов на добичу, як мухи на мід. А друга 
річ: дуже не люблю красти по ночах побіду. 
Чому-б не в день напасти?, Але про мене, коли 
всї панове на те згодять ся, я не буду перечи
ти ся. Ваша воля! Я й так вже на коня не 
всяду.

— Не страш кота салом, пане Яне! — За
мітив Сагайдачний. — Козаки аби знали, чого 
йдуть, на салі не стримають ся: воно їм не вте
че. А що не годить ся красти по ночах побіду 
— га! воно гарно сказано і по лицарськи, але 
війна не турнїй. Тут діло втім : або рибку зїсти, 
або на дно сісти. Нічні напади нам не но
вина.

В обороні гадки Сагайдачного станув те
пер Яков Собіський.

— Коли така божа воля, -г- сказав він — 
щоб ми стерли з лиця землі невірних, то Бог 
не скарає нас і за нічний напад.. Дуже хвалю 
твою осторожність, пане гетмане, але чи-ж мож
на бити ся з Турками полем? Нехай ми їх і по- 
бємо, зженемо з поля, то не рушимо їх з їх о- 
бозу. Там їх не заплюєм, не позбираємо сухою 
рукою, як гриби. Віепа уісіогіа з того не буде. 
Годі нам довше тут сидіти, як миш на пудлї; 
зима йде, поснемо як ластівки, як мухи. Коли 
не хочемо по смерти пасти сороки, згодім ся 
на гадку пана Петра. Не всї лакомі тілько на
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няти пише становиско. Не тільна праса, але і 
польскі социялїсти, побачивши сзої „глиняні но
ги", обережно затрубіли до відвороту. Вже і о- 
стигло япанофільске одушевленв, і вшехпольска 
широкогуба самохвальба і самі свої беруть на 
кпини поклик до польского повстаня.

Як виглядають польскі «глиняні нога» вид
ко зі статий варшавскої «Кийпіс н, які перепо
відає Бгіепінк роїзкі сими словами: «В статі «На
ші рекрути і наші вожди* ся Кийпіса бичує до- 
скульно і заслужено повстанчу бляґу, якою 
польска социялїсти чна партия і всеполяки цілі 
літа живили сїльскин і міскиіі люд в Королів
стві. Про повстане писало ся, як про річ, що 
висить у воздусї. Нехай тілько яка велика вій
на, яка заверуха, нехай Росия впакує ся в кло
поти! Заверуха прийшла і то ще яка! Ба, прий
шла навіть воєнна бранка. До Манджуриї на Я- 
панця! Хлоп і робітник — «усвідомлюваний» 
систематично на точці сподіваного повстаня — 
зовсім льоґічно заключив: замість умирати в 
Манджуриї за ворожу справу, чиж не ліпше ру
шити па ослабленого Москаля?! Почали — як 
оповідає КиЗпіса — доходити до Варшави не
терпеливі питаня: Що кажете робити? Яке га
сло? Хто обійме команду? — На се забрала го
лос «Лїґа народова» і ствердивши торжественно 
вагу хвилі, розказала — чекати. Чекати! Так 
справа стоїть в теперішній хвилї. Очікуване є 
нинїшним гаслом вчерашних інструкторів по
встаня... Отже по що була ціла ся обурююча 
комедия? Чому баламутили наївні уми а огнисті 
серця? В якій цїлв? Се говорило ся так для по
пулярності!, для зисканя послуху у хлопів, які 
не розуміють иншого патриотизму, як оружний 
патриотизм, иниіої політики, чим з косою в ру
ці. Властиво ходило тілько о се, щоби люд мав 
якийсь ідеал, дуже віддалений, дуже невхопний, 
і щоби єго при помочи сего невхопного ідеалу 
держати в своїх рядах. Шкода, що хлоп не ро
зуміє такого політичного напрямку, якого іде
альною метою є голим оком недоглядна точка 
в просторі. Люд пробує ідеали ловити жменею; 
гніває ся, коли они ему в пальцях розпливають 
ся. До лючу треба іти з конкретним проектом, 
а  не з унятою в форму програми — мрією. Іна
кше зле буде з агітаторами. Люд перестане 
оглядати ся на них і «дальших випадків» не 
буде чекати — а тодї підуть нові безцільні, а 
болючі жертви».

Чи оно не склало ся так само і що до 
розрухів україньского мужика на Волинп, Поді
лю і Лївобережю? Правдоподібно, що тут також 
були виною молоді, нерозважні агітатори, які 
тим способом анї Україні не прислужили ся, анї 
справу конституції! в Росиї не посунули нї кро
ком, а тілько відслонили перед сьвітом свої 
власні... глиняні ноги.

Н о в и н к и .
-  Календар. В с е р е д у :  руско-кат.: Пелаґії; 

ри.Мо-кат.: Пасхалїса. В ч е т в е р :  руско-кіт.: 
Ірини муч.; римо-кат.: Фелїкса, Венан.

— Пропозиция членів краєвої ради шкільної. 
Після нового закона краєвого з дня 15. лютого 
с. р. о краєвін раді шкільній, в три місяці по єї 
оголошеню се є дня 10. червня с. р. вигасають 
мандати членів, покликаних до ради на основі 
обовязуючого доси статуту. Тому краєвий виділ 
на окремім скликанім, в тій цїли вчерашнім засї- 
даню приступив до вибору тих членів краєвої ради 
шк., яких іменує кр. виділ, а також тих, що їх 
має іменувати цісар на предложене краєвого ви
ділу. Відповідно до IV арт. закона краєва рада 
шкільна має між иншими трех делегатів крає
вого виділу, з котрих один мусить бути Руси
ном, а всі мають мати пасивне право вибору до 
краєвого сойму. Кр. виділ ухвалив іменувати 
своїми відиоручниками: 1) Д-ра Льва Гр. Пінїнь- 
ского, б. намісника, посла на краєвий сойм, чле
на' палати вельмож державної ради, почет, проф. 
львівького університету і дотеперішного члена 
краєвої ради шкільної. 2) Д-ра ІІ їсифа Верещинь- 
ского, члена кр. виділу і дотеперішного члена! 
кр. ради шкільної. 3) Д-ра Омеляна С а в и ц к о  ! 
го, цїсарского радника і сенїора професорів ака- і 
демічної рускої ґімназиї у Львові. Дальші шість і 
членів кр. ради шк. пропоновані краєвим виді- І 
лом, а іменовані цїсаром мають но думці зако- і 
на бути фаховими знатоками шкільництва з 
круга учителів середних шкіл, один з народних, 
шкіл, зглядно учительских семінарий, вкінци 
один із шкіл торговельних і промислових. Два з
тих членів мають бути Русинами. В тій Групі у -! 
хвалив краєвий виділ предложити цїсареви до і - ' 
менованя: а) 3  круга учителів шкіл висших: 1) 
Д-ра Казимира Моравского, професора клясичної 
фільольоГії на Ягайлоньскім університеті' і чле,- 
на Наукової Академії в Кракові. 2) Тадея Піля- 
та, професора виділу будови машин на львівскій 
полїтехнїцї, члена краєв. комісиї промислової. 3) 
Д-ра Кирила С т у д и н ь с к о г о ,  професора ру
скої. мови і літератури з узглядненєм церковно- 
елавяньского язика і літератури на львівскім у- 
нїверситетї. б) 3  круга учителів середних шкіл: 
4) Тому Солтисїка, шкільного радника і директо
ра III ґімназиї в Кракові, в) 3  круга учителів на
родних шкіл, зглядно учительских семінарий: 5) О- 
лександра Б а р в і й ь с к о г  о, професора учи- 
тельскої семінариї, посла до державної ради, до
теперішного члена краєзої ради шкільної, г) З 
круга учителів торговельних шкіл: 6) Антона Па- 
вловекого, директора торговельної академії у 
Львові.

— П. Микола Садовский, новий директор ру- 
ского театру, в переїзді з України до Тернопо
ля, де перебуває театр, загостив нині до Львова 
в товаристві п. Северина Паньківского, артиста 
україпьскпх театрів. Поважаного і дорогого го 
стя витав в салях «Вускої Бесіди» виділ това
риства і кружок львівских Русинів. П. Садов
ский разом з п. Паньківским виїздить нині по 
полудни поспішним поїздом до Тернополя, де 
з завтрішним днем обнимає дирекцаю театру.

— Пригадуємо членам „Дністра", що загальні 
збори Товариства обезпечень відбудуть ся в че
твер дня 18. н. ст. мая о год. 10. рано в вели
кій салі „Народного Дому". Порядок двевний: 
1) Відчитане протоколу погіередних загальних 
зборів (з 12. мая 1904.); 2) звіт Дирекцій і над
зираючої Ради і замкнене рахунків за XII. адм. 
рік 1904; 3) звіт ревізийної комісиї і уділене аб- 
солюториї Дирекциї за XII. адмін. рік; 4) внески 
надзир. Ради в справі розділу надвижки з р. 
1904. в сумі 6.352 К; 5) вибори: а) 5 заступни-, 
ків членів Ради на 1 рік, бі 3 членів ревізийної 
комісиї і 1 заступника на 1 рік; 6) іптерпеляциї' 
членів. — По полудни о год. 4. в канцеляриї 
Товариства «відбудуть ся збори Товариства кре
дитового «Дністер». Просимо о численну участь, 
особливо місцевих членів. — Дирекция.

— Концерт в честь Шезченка у Львові Читаль
ня „Просьвіти" у Львові уа городецкім передмі
стю устроює в неділю дня 21. с. м. о годині 6. 
но полудни в салі Товариства „Зкаїа" при ул. 
Міцкевича, концерт в честь Тараса Шевченка. 
Половина чистого доходу призначена на Захо- 
ронку. Білети буде можна дістати вже від че
тверга межи 6. а 8. години вечером в льокали 
Читальні при площи св. Юра ч. 5, а в день кон
церту від год. 1. по полудни при касі. Ціни місць
дуже дешеві і тому для кождого приступні. ---
Виділ.

— З Острова коло Тернополя доносять: Перед 
кількома неділями опустив наше село великий 
приятель сїльского люду, та щирий прихильник 
і голова тутешної читальні «Просьвіти» В цїли 
доповненя виділу відбули ся надзвичайні загаль
ні Збори читальні в неділю дня 7. мая с. р. З 
рамени філії' „Просьвіти" прибув делегат проф. 
Семен Сидоряк, котрий при тій нагоді виголо
сив гарний популярно-науковий виклад. Головою 
вибрано сотрудника з Острова, о. Мих. Гайдуке- 
вича, котрому передано також головний надзір 
над крамницею. Раджено вкінци над заведенєм

добичу: пахолок, чура рад, коли щось зарве, але 
не правдивий козак. А що й нічної Белльони 
заживати не сором, на те маємо приклади і в 
істориї: так Сціпіо бив Сіфакса, так Юлїюс бив 
Франків, так били Сирийцїв, Мадіянїтів. Ще ко- 
ли-б з обох боків була рівна сила, то може не 
годилось би, але тут десять стоїть проти одно
го. Десить буде слави з нас, коли проженемо 
Турків — сяким чи таким способом.

Гадка Сагайдачного, підперта краснорічи- 
вим Собіським, перемогла. Стало на тім, що зав
тра, в ночи із суботи на неділю, треба спробу
вати щастя. Зараз і рішили, що двацять тисяч 
козаків мають іти передом, а польське війско 
має обступати турецький обоз з боків, забезпе
чити всї дороги і ліси, щоби не прийшли Тур
кам на поміч Татари, що стояли собі окремим 
обозом; частина війска мала йти за козаками. 
Наперед мали кінні панські козаки вдарити ша
блями на вартових, коли-б які пильнували ту
рецького обозу від поля; потім Запорожці з ні
мецькою і польскою піхотою мали зі страшним 
криком і з воєнною музикою: трубами, бубна
ми і сурмами напасти обоз, стріляти і рубати. 
Коли-б Турки випали з обозу, то на них мали 
наскочити з боку польські колійники і райтари.

Ще одно постановлено: Боже борони, не 
виявляти пляну перед війском, щоб не донесло 
ся до Турків. З  тим і розійшли ся.

(Дальше буде).

при чнтальни курсу знальфабетів, де би могли 
читальники анальфебети учити ся читати і пи
сати. Щасть Боже тій добрій гадці!

— Віче в справі реґуляциї рік в долиньскім по
віті' скликую на день 22. мая с. р. (понеділок) о 

;годині 3. по полудни в домі п. Базаркевича в 
Долині. Прошу о численну участь — о. Тводор 
Богачевский.

— В селї Забереже, станиславівского повіту, 
відбуло ся дня 7. с. м. отворенє Читальні «Про- 
сьвіти», в присутносте двох делегатів філії «Про- 
сьвіти» зі Станиславова. До Читальні вписало ся 
поки що 33 членів, але є надія на біліше число 
членів. В Забережу була довший час школа зам
кнена задля браку учителя, а в місци нема 
сьвященика, тому приїзші радикальні демаґоґи 
почали зводити киривю і ширити роздор між 
народом. Може тепер нове огнище правдивої 
просьвіти зєдинить 3 .бережан і захистить їх пе
ред затіями радикальних агітаторів. К.

— Відгомін демонстрацій' В марцю с. р. засу
див карний трибунал у Львові пп. Олену Ле- 
вицку, д-ра Загайкевича, о. Ол. Пристая і Мсти
слава С.їчиньского за участь в демонстрациї Ру
синів з нагоди приїзду б. міністра Кербера до 
Львова. Прокуратория відкликала що ся до низь
кого виміру кари, а онодї анеляцийний сенат у 
Львові затвердив дотичний вирок, з тою однак 
зміною, що п. Сїчиньский не може замінити 
арешту (10 днів) на гривну.

— Огні. В Жовнівцї коло Бережан згоріли 
дня 5. мая с. р. чотири господарства вартосте 
8.000 К. Причиною огню були діти, котрі бавля
чи ся на подвірю, викопали в земли ямку, по
дібну до печи, і там палили солому.

— З зелїзниць Після оголошена заміщеного 
у \Уіепег-2еі1ип£ розписано оферти на виконане 
робіт земних, шутрованя і робіт над шляхових, 
будинків, огороджена і сигналів зелїзничих в 6. 
і 7. льосї будівляним часткового шляху Віллях- 
Розенбах зелїзницї Кляґенфурт-Ґориция-Триєсть. 
Дотичні оферти належить вносити найдальше до 
ЗО. мая с. р. 12. год. в полуднє до п. к. Дирек
цій будови зелїзниць у Відни VI. СитрепсІогІег- 
зігаєзе 10. Близші услівя і плани будови можна 
переглянути в згаданій ц. к. Дирекциї.

Всячина
— При кормленю дробу треба держати ся от- 

сих правил: 1) Корму давати лиш стілько на 
раз, скілько сейчас зїдять, бо полишений твер
дий корм зїдять воробцї або змарнує ся, а мяг- 
кий розведений молоком або водою кваснїє. 
2) Корму не треба сипати денебудь, бо занечн- 
Щ\’Є ся піском, дріб по нїм дспче нечистими 
ногами а так занечищений корм викликує від
так в жолудку многі хороби. Щоби того уни
кнути, треба збити з двох 12 см шир. дощок 
коритце, довге відповідно до числа кур, яке ма
ємо, дати стояки, щоб коритце було кілька см. 
над землею. Над коритцем в висоті Около 15 
см прибиває ся листовка в той спосіб, щоби, 
курка коли схоче вискочити на край коритця, 
грудьми ударила о листву. Не могучи анї на 
коритце вискочити, анї до него влазити суть 
курки змушені стояти на землі і рядком з него 
їсти. 3) Конечною умовою для кур є чиста во
да. Треба отже начинє з, водою так довкола о- 
бити досить високими паликами, щоби дріб міг 
пити воду вложивши шию межи палики. Ще 
ліпше зробити малу, трохи більшу як начинє 
кліточку, бо тоді можемо в якім небудь місци 
єї поставити і водою начипє наповнити. Само 
собою розуміє ся, що в літі в часі горяча треба 
воду часто зміняти а в зимі давати літну. 
4) Корм треба зміняти, бо тоді' радше дріб єго 
зїдає; не треба однак давати разом корму ріж- 
ної якосте, бо що ліпше зїдять а гірше поли
шать і змарнують.

— Чума і холера. Після статистичного виказу, 
надісланнго з Індий до Льондона, упало жер
твою чуми в Індиях сего року: в сїчни 126.526, 
в лютім 125.041, а в марцю 150.000 людий. — 
В цілій европейскій Росиї вели ся через цілу 
зиму і ще й доси не покінчені приготована до 
поборювана холери, колиб сего року проявила 
ся може дужше, як торік.

— Товариство старших дівчат. Так зове ся о- 
дно оригінальне товариство, що повстало неда
вно в Німеччині, а гуртує в собі самі незамужні 
женщини. Статут товариства опирає ся на ось 
яких основах: Кождий член товариства обовя- 
заний старанно убирати ся і фризуватись, щоби 
виглядати роскішно і приманчиво. ІІань, що чи
слять більше як 30 літ житя, не принимає ся до 
товариства. Кожда женщина, що належить до 
товариства, повинна мати на стілько образова- 
ня, сприту та інтелігенцій, щоби могла добре бо
ронити програму товариства, призискувати для 
неї все' більше членів і поборювати успішно лю
бов До поганїйшої половини людского рода. За- 
ключенє подружа буде уважати ся очивидною 
зрадою і карати ся виключенєм з товариства.
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Посмертні Т  оповістки.
— СтеФанїя Ставничанка, учителька в ГІотуто- 

рах, бережаньского повіта, упокоїла ся дня 28. 
цьвітня с. р. на грудну недугу в 21. році житя. 
Покійниця яко щира і совісна просьвітителька 
молодого поколїня свого народа полишила глу- 
бокий жаль між своїми вихованками та їх ро
дичами. В. їй п.І

Т елеграм и
з дня 16. мая.

Токіо. Бюро Райтера доносить: Росийска 
фльота Рождественьского повернула назад до 
заливу Гонкон і там задержала ся.

Білгород. Скугшітину скликано на 21. мая.
На варштати сербского товариства плавби 

в Білгородї напали селяни з Заркова і знищили 
всі будинки, жадаючи звороту ґрунту, на якім 
стоять варштати.

Петердург. День 1. ст. ст. мая минув спо
кійно, хотяй надїяно ся тут демонстраций. 
В кількох місцях поза містом робітники устро- 
їли вечером віча і співали революцийні пісні. 
При появі полїциї товпа розбігала ся. Аре
штовано кільканайцять осіб, переважно жидів.

Ц. к. упр гал акц.

Банн
Гіпотечний

О Відділ депозитові

С о їо з з е и т
в п а с а ж и Г е р м а н ів

принимав .вклади і'виплачує завдатки 
на рахунок біжучий, принимав до пере
хована папери вартісні і дав на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституцпях заграничних т. зв.

Депозити сховкові 
(Заґе Оерозііз)

За оплатою БО до 70 корон річ- 
по, депозитар дістав в сталевій касі' 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Гіід тим аглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїіїші заряджена. 

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депозитовім.

при ул. Соняшній у Львові.
в і д  1. д о  16. м а я  19 0 5.

Нова сензацийна
проґрама.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В 
недїлї і сьвята 2 представленя о 4. год. попол. 
і о 8. год вечером, Що пятницї НідИ-БИв іред- 
ставленє. Білети вчаснїйше можна набути в 
конторі Пльона пои ул. Пароля Людвика ч. 9. 
З  купленим білетом на фотелі, льожі і І-рядні 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, які ждуть коло Відевьскої 
Лаварнї.

Читайте! Читайте!
Повиє щ а к  Творів Т А Р А С А  Ш Е В Ч Е Н К А

коштує лише 2 корони!
Товариство „Просьвіти“ бажаючи, щоби в 

кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ПОЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА" 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір єв
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленні 10 прим, даємо 1О°/о оиу- 
сту. Висилає ся тілько за надісланем 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ «ПРОСЬВІТИ» у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

— Науки на МІСЯЦЬ май д-ра І. Бартоиіевского. 
В числі тих Наук о чеснотах Пр. Д. Мариї є та
кож Науки о єї состраданю, котрі дуже добре 
надають ся яко Науки о страстях Христових 
Ціна З К. Набути їх можна в книгарнях львів- 
ских — Ставропигійскій (ул. Руска 8) і ім. Ш ев
ченка (ул. Театральна 1), або у автора (Львів ул 
Домса 5) також ег$а іпіепііопев. — В тих кни
гарнях або у автора можна набути також єго 
Проповіди недільні (по 4 К). — Проповіди страст- 
ні (по зниженій ціні 1 К  40 с). — Проповіди по
хоронні (по зниж. ціні 4 К), — Проповіди пра- 
зничні (по 4 К) виключно в згаданих книгарнях

„Ще не вмерла Україна!“
Піснї патріотичні і народні, 

зложив на фортепян
ДЕНИС с їч и н ь с ки й

Насть І.: Музика, Дасть II.: Текст. 152 пісень 
Накладом книгарні і складу нот А. Штаудахера 

спілка в Станиславові.
Ціна 6 корон. 123(8—10)

Набути можна у видавців і ні всіх книгарнях.

Товариство взаїмного кредиту

„Зхїопер”
стоваришенє зар. з обмеженою 

у Львові (Ринок ч. 10)
приймає вкладки до опроцентованя на 4 прц. і 
оплачує за вкладників податок рентовпй; для 
ощадженя коштів посилки можна присилати гро
ші чеками Щадницї почтової; вкладати може 
кождпй, навіть і печленп; на жадане звертає 
ся вкладку кождого часу, навіть без виповідже- 

ня (за есконтом).
ПОЗИЧКИ уділяє «Дністер < своїм членам 

на 6 прц. сплату гіпотечних позичок розкладав 
ся до 15 літ; при ЗО ратах 1/2'Річних виносить 
рата амортизацпйна (на капітал і відсотки) 5%; 
до позичок вимагав ся першої гіпотеки або до
брої поруки.

На парцеляцпю і купно більших обшарів 
треба звертати ся за позичками до «Дністра».

Членами можуть бути тілько члени обез- 
печені в «Дністрі».

Чистий зиск розділяє ся межи членів яко 
дивіденди від уділів і на добродійні цілії. — До
тепер уділив «Дністер» на церкви, бурся, шко
ли і т. д. 31.738 К.
Стан

порукою

фондів Товар, кредитов■ „Днїстер“ 31/12 1904
Вкладки: 1,783.673 К.
Уділи членів: 133.117 К.
Ф. резервовий і ин.: 26 576 К.
Позички уділені: 1,616.402 К.
Цінні папери: . 123.627 К.
Льокацпї: 169.456 К.
На рах. біжу чім: 81.988 К.
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Кутки 
і папєрцї

можна набувати в „Со- 
кільскім Базарі" у Львові 
і у всіх торговлях вкраю.

Розклад зелїзничих поїздів від І. тая  1905. (Ч ас  середно-ен ропейски й).

о  Г 0Д .|

6-00
6-Ю

7 30 
7-20 
7-29 
7-30 
805 
815
8 18 
850

11-45
10- 35
11- 05 
11-55

ГЗО
Г40

11-50
230

3-45 
432 
5-01 
5 25

І 8-40
9-Ю
9-50
9-20

10-20

10 50
12-20
2-31

700
215
515

1002

Приходять до Львова (головний дворець):

з Кракова, Берліна, Відня, Праги, Хирова 
з Іцкан, Чорткова, Калуша,Делятина (чер. Коло

мию '/в— вкл. в нед. д сьвята), Керезмезс

з Рави рускої, Сокаля
з Підволочиск. Одеси, Київа, Бродів
з Лавочного, Пешту, Борислава, Калуша 
з Рави рускої, Сокаля 
з Станиславова, Жидачева 
8 Самбора, М. Ляборча, Сянока, Хирова 
з Яворова
з Кракова, Відня, Берліну, Варшави, Праги 
з Ярослава, Стрия, Борислава 
з Ряшева, Лавочного, Калуша, Любачева 
з Коломиї, Жидачева, Потутор, Керезмезе 
з Підволочиск, Гусятина, Копнчинець, Козови 
посп. з Кракова, Берліна, Відня, Праги, Н. Санча 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша, Залїщик, Кіц- 
з Самбора, Ясла, Сянока, Івонича 
посп. з Підволочиск, Одеси, Київа, Бродів, Грп-

малова, Гусятина, Коппчинець, Козовп 
з Стрия, Тухлї(15/в—3%),СкольогоІ‘/5 — 30/„) 
з Яворова
з Сокаля, Белзця, Любачева 

з Кракова, Берліна, Відня, Праги, Осьвєнцїма 
з Іцкан, Жидачова, Калуша, Новоселиці
посп. з Кракова, Відня, Берлина, Праги, Івонича 
з Іцкан, Чорткова, Потутор, Керезмезе 
з  Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з Самбора, Хирова, Сян, ка, Ясла 
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичи-

нець, Залїщик, Скали, Іваня пустого, Гусятина 
з Лавочного, ГІешту, Калуша, Борислава, 
посп. з Іикан, Яс, Царгорода, Жидачева, Залїщик 
посп. з Кракова, Берліна, Варшави, Відня, Праги

на дворець „Підзамче“
з Підволочиск, Одеси, Київа, Бродів
посп. з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, 
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Залїщик,

Потутор, Іваня пустого, Скали, й’усятина,
Грималова

з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Коппчинець 
Чорткова, Залїщик. Іваня її., Скали, Гусятина
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Відходять зі Львова (головний дворець):

1 до Іцкан, Яс, Потутор, Керезмезе, Чорткова 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів,

Гусятина,
до Лавочного, Пошту, Калуша, Борислава 
до Яворова
посп. до Кракова, Відня, Берїлна, Праги, 
до Кр нова, Відня, Праги, Осьввіїиїма 
до ї’амбора. Хирова Івонича, Н. Санча, 
до Іцкан. Калуша, Потутор
до Підволочиск, Одеси, Київа. Бродів, Делятина. 

За іїщик
до Белзця, Сокаля, Любачева
посп. до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів,

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, Потутор, Калуша, Чорткова, Керез-

меае
посп. до Кракова, Відня, Берліна, Праги 
до Лавочного, Дрогобича, Калуша 
до Ряшева, Любачева, Хирова. 
до Самбора, Хирова, Сянока 
до Яворова
до Коломиї, Жидачева. Керезмезе (‘ 5—3%) 
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 
до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
до Гави рускої
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів 
до Перемишля і ’/в—30/» вкл), Хирова, Івонича 
до Іцкан, Чорткова, Залїщик, Делятина, Сучавп 
до Самбора, Хирова, Закопаного
до Кракова Відня, Вроцлава, Варшави 
до Підволочиск

Іваня п , Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия, Дрогобича, Борислава 
посп. до Кракова, Відня. Берліна, Варшави, Праги 
посп. до Іцкан, Керезмезе (від */в—-зо'в)« Калуїііа 
до Кракова, Відня, Вроцлава, Берліна, Праги,

з двірця .,Підзамче“
до Підволочиск, Бродів, Київа. Одеси, Гусятина 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Потутор 
посп. Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів

П О Ї З Д И  Л Ь О К А Л Ь Н І .
Приходять на головний дворець:

з Б р у х о в и ч  від 14/5 вкл. 10/9 6 50, 7-50 раио, 9’55 Пе- 
редполуд. (тілько в неділі і римо-кат. сьвята), Г46 
попол. (тільно в неділі і р.-кат. сьвята); 3 05, 416, 
5 00 попол., 7 41, 8 55 вечером.

з Я н о в а  818 рано, Г15, попол. (від1/5 до 30/9 вкл.), 
4’32 попол., 8‘45 вечером (від 14/5 до 1 )9  вкл.) і 
9 25 вечером (від 14/5 до 10/9 тілько що неділі і 
сьвята).

зі Ш ир ця 1010 вечер (від 1,6 до 10/9 вкл. в неділі' і 
сьвята).

з Л ю б ін я  1010 вечером (від 14,5 до 10/9 вкл. що не
ділі і сьвята'.

Відходять з головного двірця:
до Б р у х о в и ч  (від 14 5 до 10/9 вкл. 5'50 рано.*8-20 рано

(тілько що неділі і сьвята р.-кат.); 12 30 попол.,
(тілько що неділі і сьвята р.-кат.), 2-10, 3 20 попол,
6 10, 7-30 і 7‘55 веч.).

до Р а в и  р у с к о ї  1115 в ночи кождої неділі', 
до Я н о в а  6с5 рано, 915 передпол, (від 1/-> до 30/9вкл.)

1-35 попол. (від 14/5 до 10/9 вкл. в недїлї і сьвята),
3 08 попол. (від 14,5 до 30/9 вкл.) і 5 58 пополуднії, 

до Щ ир ц я  1 55 попол. (від 1/6 до 10/9 вкл. в неділі і сьвята). 
до Л ю б ін я  в ел. 215 попол. (14/5 до 10/9 вкл. в нед. і сьвят.)

ЗАМІТКА: Час середно-европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно- 
евронейского — 12. год. 36 мін. часу львівского. — Нічні години від 6. вечер до 559 рано обведено рамками. — 
Звичайні білети їзди як і всякі иншібілети, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. можна набувати в мі- 

стові.м бюрі ц. к. держ. делїзнпць, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Видає і відповідає і редакцию: Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского


